

## 8. NAPIREND

Ikt.szám: 67-81/2022.

### ELŐTERJESZTÉS

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. június 29-én 16<sup>00</sup> órai kezdettel tartandó nyilvános ülésére

**Tárgy:** Jordán Zsuzsanna és Jordán Balázs kérelmének megtárgyalása

**Előterjesztő:** dr. Gál Imre polgármester

**Előterjesztés tartalma:** Kérelem

**Szavazás módja:** Egyszerű többség

**Megtárgyalja:** Integrált Hatáskörű Bizottság, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság,

**Törvényességi szempontból ellenőriztem:**



**Feladó:** Zsuzsanna Jordán  
**Dátum:** 2022. június 6. 14:11  
**Címzett:** Göndör Ákos  
**Másolatot kap:** Jordán Balázs  
**Tárgy:** Re: Tájékoztatás kérése

Tisztelt Jegyző Úr!

Az Inárcs-Örkény Kézilabda Csarnok működésével, és a környékén kialakított, illetve folyamatosan épülő lakóparkkal kapcsolatban szeretnénk néhány problémát, észrevételt felvetni, megosztani, ezekre tájékoztatást kapni, és a jövőben az Önkormányzattal együttműködésben megoldást találni rájuk.

A Kakucsi út 1. szám alatt lakunk, tehát a csarnok működése, a lakópark építése családunkat, ingatlanunkat közvetlen közelből érinti, és főként hátrányosan. Eddig nem jelentkeztünk panasszal, mert ahogy eddig, most sem szeretnénk semmi jónak az útjába állni, a gyermekeink és a község jövője szempontjából is fontos szerepe van a csarnoknak, és a lakóparknak. Azonban jelenleg azt érzékeljük, hogy a csarnok és a lakópark megközelítése negatív hatással van a mindennapjainkra, és főként a hétvégéinkre, mikor mi is szeretnénk nyugalomban élvezni a kertünk adta lehetőségeket.

Felvetéseink főként a csarnok és lakópark megközelítését, az ezzel járó forgalmat, valamint a csarnoknál történő parkolást érintik.

A csarnok és a lakópark Inárcson belül többféle úton is megközelíthető. Csak a Kakucsi útról kétféle elérhetőség van. Egyrészt a már működő Hársfa utcán át, másrészt pedig az Inárcs-Kakucs határán, közvetlenül a házunk mellett csarnokhoz megépített, még nem aszfaltozott úton keresztül.

A lakópark folyamatos "belakásával", valamint a csarnokban rendezendő nagyobb érdeklődést kiváltó események alkalmával, az autók folyamatosan érkeznek a mellettünk kialakított (nem aszfaltozott, murvás, kavicsos) úton, ezáltal igen nagy port és koszt okozva. A kerti medencénk használata jelenleg abból áll, hogy kb. 2 órát takarítjuk a homoktól, fürdőzésre már nem igen van alkalmunk.

A 2022. május 25-ei közmeghallgatáson nem volt számunkra egyértelmű, hogy a házunk melletti útszakaszra vonatkozik-e az aszfaltozás. Viszont a Kakucsi úton, a Hársfa úti leágazónál van egy tábla, mely jelzi, hogy a Kézilabdacsarnokhoz onnan 400 méterre, a házunk melletti úton juthatnak el az eseményekre látogatók.

A csarnoknál lévő parkolással kapcsolatban megjegyeznénk, hogy ha betelik a csarnok előtti terület, a már említett nem aszfaltozott út mellett történik a parkolás. Pedig a csarnok mögötti területen, ha jól látjuk, kiépített parkoló várja a résztvevőket.

Javaslataink, és egyben kéréseink az alábbiak:

- a mellettünk lévő útszakasz aszfaltozása
- az aszfaltozással egyidőben forgalomlassító fekvőrendőr telepítése
- az aszfaltozott útszakasz mellett a terület rendezése, gyomtalanítása (az építkezés megkezdéséig a kerítésünktől számított 2 méter távolságban karbantartottuk a területet, most erre már nincs lehetőség, mivel az építkezés során a terület egyenetlenné vált, a fűnyírás nem megoldható)
- a Park Papírnál a Hársfa utcára történő lehajtónál a tájékoztató tábla levétele, ezáltal a csarnokhoz vezető forgalom megoszlaná a két útvonal között, így tehermentesítve a csarnokhoz vezető útszakaszokat
- parkolni a kerítésünktől távolabb, kizárólag a kijelölt helyeken lehessen
- zajcsökkentés megoldása.

Kérem, szíveskedjenek részünkre tájékoztatást nyújtani, milyen lehetőségek vannak a fentiekben felsorolt javaslataink megoldására.

Együttműködésüket és mihamarabbi intézkedésüket kérjük.

Köszönettel:

Jordán Zsuzsanna  
Jordán Balázs